
 

 

 

 

Dobrý den přátelé, stojíme na prahu nového soutěžního období 2020/21. Dle svých možností a sil se budu 

snažit přinášet vám informace o volejbalovém dění v našem regionu.  

                                                                                                                

Pravidelně každé léto jsme byli zvyklí 

zažívat na antukových kurtech tradiční 

turnaje. Vždy mi vytane na mysli 

vzpomínka na krásný název společenství 

hráček Frenštátu a ValMezu, které hrály 

pod názvem Panenské ostrovy. Vyšší mocí 

se většina těchto turnajů letos nekonala. 

Tím hlavním hybatelem, který dokázal a i 

nadále bude dokazovat svou nadvládu je 

samozřejmě koronavirus anóbrž Covid-19. 

Držme si vzájemně palce, aby těch škod na 

poli sportovním i lidském bylo co nejméně. 

 

EVROPSKÝ ŠAMPIONÁT KADETŮ SE HRAJE V ITÁLII 

Pod taktovkou trenérů Jana Svobody a Ivana Pelikána odcestoval do Itálie kadetský výběr, ve kterém 

nechybí ani zástupci našeho regionu 

• Na nahrávce Ondřej Roman z Green Volley Frýdek-Místek 

• Z Blue Volley Ostrava na smeči Daniel Fabikovič a v roli libera pak Richard Stružka 

• Jakub Pelikán, hrající na postu univerzála hájí klubové barvy VK Ostrava 

Už před zahájením korona zamíchala osudem turnaje a svou účast odhlásily hned čtyři celky – Rusko, 

Francie, Finsko a Slovensko. 

V úvodním zápase skupiny 

naši hráči podlehli Polsku 

0:3 (-21,-22,-11).  

Jan Svoboda (trenér 

ČR): „Nepodařilo se nám 

s Poláky udržet krok, sice 

jsme dva sety hráli relativně 

vyrovnaně do koncovky, ale 

jak na obraně, na servisu, tak 

na útoku jsme tahali za kratší 

konec. Poláci podali lepší 

výkon, jsou medailisti 

z posledního mistrovství a náš 

výsledek s nimi z minulého 

týdne pravděpodobně nebyl 

náhodný.“ Německo v prvním kole porazilo Bulhary. 

Výsledkový servis č. 1   7. září 2020 

 



EXTRALIGA MUŽŮ se bude hrát ve stejném složení jako vloni. Beskydy zahajují 19. září na Aeru, 

Ostrava hraje doma s Kladnem. JIŽ VE DRUHÉM KOLE (26.9.) PROBĚHNE DERBY S OSTRAVOU. Letos se 

začíná ve Frýdku-Místku.  

Zajímavou perličkou je zápas Lvů z Prahy s kladenskými Orly. Jejich předsilverstrovský duel se předehrává již 

tuto neděli 13. září. A pozor, hraje se na antuce na pražské Štvanici od 18:10 

 

PRVNÍ LIGA MUŽŮ doznala díky koronaviru razantních změn a její základní část se hraje ve třech 

pětičlenných skupinách. Celek Volejbal Ostrava-Slávie OU startuje ve skupině C, společně s Spartakem 

Velké Meziříčí, Teslou Brno, Sokolem Bučovice a Starým Městem. První kolo startuje 16. října. 

 

DRUHÁ LIGA MUŽŮ i tady dochází k rozšíření a to v podobě vzniku čtvrté skupiny. Moravské týmy 

tak budou tvořit skupinu D: TJ Sokol Palkovice, TJ Lignum-Morávka, TJ Holubice, VK Ostrava B, SK Kojetín 

2016, VK Valašské Meziříčí, Blue Volley Ostrava, TJ Sokol Šlapanice a SVK Nová Jičín. Soutěž začíná 3. října. 

 

KRAJSKÝ PŘEBOR MUŽŮ rozehraje v nastávající sezóně rekordní počet družstev. Jedná se ovšem 

bohužel o rekord v záporném slova smyslu. Soutěže se účastní celkem šest celků: TJ Kotouč Štramberk, VK 

Kozlovice, TJ Sokol Pstruží, SK AZ Kylešovice, TJ Dolní Benešov a VSK TU-VŠB Ostrava. První kolo je na 

pořadu 19. září. 

 

EXTRALIGA JUNIORŮ  - v této soutěži bude letos startovat plných dvacet družstev. Barvy našeho 

kraje budou hájit týmy: Green Volley Frýdek-Místek, Blue Volley Ostrava, VK Ostrava a SVK Nový Jičín 

EXTRALIGA KADETŮ  se dokonce nafoukla na počet dvaceti sedmi týmů. Z našeho kraje startují: 

Green Volley Frýdek-Místek, Blue Volley Ostrava, VK Ostrava, SVK Nový Jičín a Happy Sport Opava 

 

LIGA JUNIORŮ je vlastně jakousi nástavbou neexistujícího krajského přeboru. Z osmi účastníků 

skupiny D jsou z jiných krajů pouze týmy VAM Olomouc a VK Valašské Meziříčí. Z kraje Moravskoslezského 

pak startují celky: Green Volley Frýdek-Místek B, Blue Volley Ostrava B, VAM Havířov, SVK Nový Jičín B, 

Happy Sport Opava a TJ Odry 

 

REGIONÁLNÍ LIGA KADETŮ již čtvrté soutěžní období hraje tuto soutěž vždy devět družstev. 

V letošním ročníku nemáme poprvé ani jedno zastoupení týmu z jiného kraje. Soutěž budou hrát: Volejbal 

Ostrava, Blue Volley Ostrava BCD, TJ Frenštát p.R., TJ Odry, TJ Nový Jičín B a VAM Havířov 

 

KRAJSKÝ PŘEBOR STARŠÍCH ŽÁKŮ jen jeden celek schází do počtu dvaceti družstev. Na 

volejbalovou mapu našeho kraje se po letech opět vracejí žáci Hlučína, Palkovic a Raškovic. Z kraje 

Olomouckého budou nastupovat do turnajů SK Kojetín 2016 a VAM Olomouc. Dále pak startují celky: 

Happy Sport Opava, VO Slezská Orlice, Red Volley Frýdlant n/O, Blue Volley Ostrava AB, TJ Nový Jičín AB, 

Green Volley Frýdek-Místek AB, VK Ostrava AB, Volejbalový spolek Ostrava AB a VAM Havířov. Kvalifikační 

turnaje se hrají 20. září 

 

V Janovicích, dne 7.9.2020, zapsal Brouk z Beskyd 

Ženské soutěže 

budou příště 


